

## ПРОТОКОЛ

засідання конкурсної комісії з відбору кандидатури на заміщення вакантної посади директора Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури», що фінансується з міського бюджету

14.04 2022

м. Одеса

№ 2

Місце проведення: Канатна, 134, м. Одеса

Присутні: члени комісії

Порядок денний:

1. Про розгляд пропозиції трудового колективу Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури» щодо кандидатури на посаду керівника закладу.
2. Про проведення співбесіди з кандидатом/ кандидатами на посаду директора закладу на засіданні комісії з відбору кандидатури на заміщення вакантної посади директора Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури».
3. Про проведення процедури голосування за кандидата на посаду директора Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури».
4. Про підведення підсумків конкурсу на заміщення вакантної посади директора Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури».

Слухали:

Світлану Скебаю, голову комісії з відбору кандидатури на заміщення вакантної посади директора Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури», яка (ий) запропонувала(в) ознайомитися членам конкурсної комісії з рекомендаціями трудового колективу Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури» щодо кандидатури на посаду керівника закладу.

Слухали:

Світлану Скебаю, голову комісії з відбору кандидатури на заміщення вакантної посади директора Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури», яка (ий) запропонувала(в) визначити процедуру голосування **ВІДКРИТИМ ГОЛОСУВАННЯМ / ТАЄМНИМ ГОЛОСУВАННЯМ**

Хто за проведення процедури голосування - ВІДКРИТИМ ГОЛОСУВАННЯМ?

Голосували: "ЗА" - 8 "ПРОТИВ" — "УТРИМАЛИСЬ" —

Хто за проведення процедури голосування - ТАЄМНИМ ГОЛОСУВАННЯМ?

Голосували: "ЗА" - — "ПРОТИВ" — "УТРИМАЛИСЬ" —

Світлану Скедалю, голову комісії з відбору кандидатури на заміщення вакантної посади директора Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури», яка (ий) запропонувала(в) затвердити регламент проведення співбесіди: доповідь кандидата - до 5 хвилин; обговорення "питання - відповідь" - до 15 хвилин.

Голосували: "ЗА" - 8 "ПРОТИВ" — "УТРИМАЛИСЬ" —

Сергееву Н. В., кандидата на заміщення вакантної посади директора Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури», який відповів на запитання членів комісії.

Світлану Скедалю, голову комісії з відбору кандидатури на заміщення вакантної посади директора Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури» яка запропонувала за підсумками проведення різних етапів конкурсу на заміщення вакантної посади директора Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури», що фінансується з міського бюджету провести голосування

Хто за те, що кандидат Сергееву Н. В. є переможцем конкурсного відбору?

Голосували: "ЗА" - 8 "ПРОТИВ" — "УТРИМАЛИСЬ" —

Хто за те, що кандидат — є переможцем конкурсного відбору?

Голосували: "ЗА" - — "ПРОТИВ" — "УТРИМАЛИСЬ" —

Вирішили:

1. За підсумками проведення різних етапів конкурсу на заміщення вакантної посади директора Державного навчального закладу «Одеський

професійний ліцей будівництва та архітектури», що фінансується з міського бюджету визначити Черненко Ігор Борисовича переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади директора Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури».

2. Секретарю конкурсної комісії з відбору кандидатури на заміщення вакантної посади директора Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури»:

2.1. Передати результати проведення конкурсу на посаду директора Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури» для оприлюднення на вебсайті Департаменту до відділу інформаційно-інноваційних технологій Департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

2.2. Підготувати відповідні документи на переможця конкурсу на посаду директора Державного навчального закладу «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури» та направити їх до відділу кадрової та правової роботи Департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

Голова комісії

СКЕБАЛО Світлана

Заступник голови комісії

ЧЕРНИШЕВА Наталія

Секретар комісії

СТАНОВСЬКА Анжела

Члени комісії:

БІЧЕВ Ігор

БЕГУНОВ Олександр

БУРЛАКОВА Валентина

ЛАЗАРЕВА Тетяна

МАКОВСЬКА Галина

ЩЕРБАКОВ Сергій

Озброєний...  
14.07.2022р.

Заступник...  
Черненко І.Б.